

萬芳、雙和雙雙通過 99 年度國家級「重度急救責任醫院」評定！

2011 年 2 月 22 日經衛生署公告了 99 年度醫院緊急醫療能力分級評定作業第 1 階段合格名單，本校附屬醫院萬芳及雙和醫院雙雙通過「重度急救責任醫院」評定，在搶救急重症方面更具權威。



「醫院緊急醫療能力」分級評定為行政院衛生署依醫院整體處理緊急傷病患之能力，包括：人員、設備、疾病處置能力與品質等，將醫院緊急醫療能力分為「重度」、「中度」及「一般」共 3 種等級。萬芳醫院於 2000 年 8 月 1 日成立「外傷急症外科」，以美國一級外傷中心的規格，全年皆由外傷急症外科主治醫師在院值班，除與急診醫師共同負責嚴重外傷病患的救治外，並會同其他

專科醫師（骨科、神經外科、整形外科、重症醫學科等）對開刀房、加護病房與一般病房提供連續性的治療與照護。此外，擁有豐富的緊急救治醫療資源，如急性腦中風的患者，可提供黃金 3 小時完成血栓溶解劑治療；90 分鐘內緊急救治疾行心肌梗塞之患者心導管手術等，以搶救病患。【圖：萬芳醫院特別提供免付費救命專線：0809-009-110，民眾有需要時皆可播打】

雙和醫院繼 2008 年通過「急救責任醫院評鑑」、2009 年「國家品質標章認證」後，透過團隊的堅持與努力，於 2011 年通過「醫院緊急醫療能力」分級評定為「重度級急救責任醫院」。每月提供超過 8 千人次的急診醫療服務；多位醫師具有行政院認可之「24 小時線上醫療指導、審核」資格，具備急性腦中風、急性冠心症、創傷、高危險妊娠與新生兒之最高等級救援能力；頂樓設有新北市唯一之緊急救護專用直昇機停機坪，支援全國空中緊急救護中心；期許給予急重症傷病患於第一時間獲得更即時、優質的服務。（文/雙和醫院）【圖：完善且即時的處置流程是雙和搶救急診傷患的重點】

